	
	Руководителю муниципального образования №38 г. Санкт-Петербурга

Алескерову А.Э.

от Ивановой Екатерины Ивановны,

проживающей по адресу: Санкт-Петербург, Ленинский пр., д. 9, кв. 35

паспорт 4001 122345, выдан ОВД СПБ в Красносельском районе, 12.01.2006
телефон +7 921 -123-45-89




ЗАЯВЛЕНИЕ
Прошу Вас разрешить совершение сделки купли – продажи 1 комнатной квартиры, расположенной по адресу: Санкт-Петербург, Ленинский пр., д. 9, кв. 35, общей площадью — 34 кв.м., жилой площадью 18 кв.м., принадлежащей на праве общей долевой собственности по ½ доли каждому:

мне, Ивановой Екатерине Ивановне, 25.08.1988 г.р., паспорт 4001 122345, выдан ОВД СПБ в Красносельском районе, 12.01.2006, зарегистрированной по адресу: Санкт-Петербург, Ленинский пр., д. 9, кв. 35;

моему несовершеннолетнему сыну  Иванову Степану Петровичу 2008 г.р., свидетельство о рождении I-РЕ №123456, выдано 30.02.2008 Отделом ЗАГС Красносельского района СПб, зарегистрированного по адресу: Санкт-Петербург, Ленинский пр., д. 9, кв. 35,

при условии одновременной покупки 2 комнатной квартиры по адресу: Санкт-Петербург, ул. Народная, д. 156, кв. 95, общей площадью 54 кв.м., жилой площадью 38 кв.м., принадлежащей на праве  собственности  гр. Сидорову А.М. в общую долевую собственность Ивановой Екатерины Ивановны и Иванова Степана Петровича с равным распределением долей: по ½ долей в праве собственности мне и Иванову Степану Петровичу.
Стоимость ½ доли в праве общей долевой собственности на квартиру по адресу: Санкт-Петербург, Ленинский пр., д. 9, кв. 35, составляет 2 050 000 рублей.

 Стоимость ½ доли в праве общей долевой собственности на квартиру по адресу: Санкт-Петербург, ул. Народная, д. 156, кв. 95, составляет 3 780 000 рублей.
Несовершеннолетний Иванов С.П. в настоящее время проживает со мной, Ивановой Е.И., по адресу: Санкт-Петербург, Ленинский пр., д. 9, кв. 35. После продажи квартиры также будет проживать со мной по адресу: Санкт-Петербург, ул. Народная, д. 156, кв. 95.

Согласие всех заинтересованных лиц имеется, имущественные и жилищные права и интересы несовершеннолетнего ущемлены не будут. 
Обязуюсь в соответствии с установленным законодательством РФ срок (один месяц) с момента выдачи разрешения на совершение сделки представить в отдел опеки и попечительства муниципального образования №38 г. Санкт-Петербурга  копии договоров купли-продажи. Претензий к органу опеки и попечительства не имею.

Дата 20.05.2017                                                              Подпись Иванова/ Иванова Е.И.
