Начальнику ОГИБДД УВД г. Челябинска

подполковнику С.А. Петрову

Иванова Ивана Ивановича 

прож. г. Челябинск, ул. Новоручейная, д. 2

тел. +7 932 344 766
ЗАЯВЛЕНИЕ
Я, Иванов Иван Иванович, заявляю о том, что 15 января 2020 года меня остановил патруль ДПС за превышение скорости. Инспектор ГИБДД Орлов Виталий Геннадьевич пояснил мне, что за данное нарушение он вправе изъять мое водительское удостоверение и отправить автомобиль на спецстоянку. Немного подождав, полицейский предложил мне оплатить штраф ему в размере 80 тыс. руб., а он в свою очередь обещал отпустить меня. 
Я понимал всю ответственность за нарушенный пункт правил дорожного движения, но давать взятку не собирался. Патруль удерживал меня около 60 минут, оказывая моральное давление. Они склоняли меня согласиться на откуп. По их мнению, я должен был оставить машину и пройти в ближайший банкомат, чтобы снять деньги. Я вышел из машины и позвонил по номеру 112 — заявку приняли, но ничего не изменилось. Инспекторы настаивали на взятке и не возвращали мне удостоверение.
Я настоял на оформлении протокола по закону. Тогда в грубой форме инспектор Орлов Виталий Геннадьевич выписал мне постановление на максимальный штраф. Я оплатил его, но в свою очередь прошу привлечь к ответственности экипаж ДПС (госномер автомобиля) за вымогательство взятки, грубое поведение и незаконное удерживание меня в течение 60 минут. 
Я, Иванов Иван Иванович, предупрежден об уголовной ответственности за заведомо ложный донос по ст. 306 УК РФ.
Приложение:
1. Аудиозапись разговора от 15.01.2020 года в 11.25 часов.
(дата) 
(подпись заявителя)
 
